

Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)

Broj predmeta: K-Po2 4/2015

Glavni pretres: 21.04.2016. godine

Izveštaj: advokat Nikola Čukanović, punomoćnik oštećenih

Ispitivanje svedoka Borislava Vlahovića

Svedok je u potpunosti ostao kod izjava koje je dao u dosadašnjem toku postupka. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine nalazio se na mestu načelnika SUP-a Peć. Poznaje svedoka Zorana Obradovića. Zna da mu je nadimak „Buba“. Navodi da se Zoran Obradović dovodio u vezu sa ubistvom jedne devojčice u Peći/Pėje i da je protiv njega podneta krivična prijava zbog ovog ubistva. Posebno ističe da je Obradović, u periodu pre rata, često bio pod uticajem alkohola i da je u tim situacijama bio sklon nasilničkom ponašanju. Seća se da je, tokom ratnih sukoba 1999. godine na Kosovu, Obradović vozio automobil marke BMW. U gradu Peći/Pėje u to vreme je živelo 7-8 porodica sa prezimenom Obradović. Za optužene Milojka Nikolića i Srećka Popovića navodi da nisu bili poznati kao izvršioци krivičnih dela.

Ispitivanje svedoka Marka Vukotića

Svedok je u potpunosti ostao kod izjava koje je dao u dosadašnjem toku postupka.

Ispitivanje svedoka Slobodana Vlahovića

Svedok je u potpunosti ostao kod izjava koje je dao u dosadašnjem toku postupka.

Ispitivanje svedoka Radovana Paponjka

Svedok je u potpunosti ostao kod izjava koje je dao u dosadašnjem toku postupka. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine nalazio se na mestu načelnika saobraćajne policije SUP-a Peć. Nakon povlačenja srpskih snaga sa Kosova, nalazio se na mestu načelnika izmeštenog SUP-a Peć. Jednom prilikom iz Ministarstva unutrašnjih poslova stigla je naredba da se popišu sve žrtve ratnih sukoba na Kosovu albanske nacionalnosti, sa prostora grada Peći/Pėje. Prilikom sređivanja dokumentacije pronašao je jedan papir, bez službenih oznaka, na kome je rukom bilo napisano da je tokom aprila meseca 1999. godine, u selu Ljubenić/Lubeniq, pronađeno više leševa. Navodi da mu je bilo čudno što se popisuju samo albanske žrtve, a ne i Srbi, Romi i ostali. Poznaje optuženog Toplicu Miladinovića, koga je upoznao prilikom povlačenja srpskih snaga sa Kosova u junu 1999. godine. Nije poznavao pokojnog Nebojšu Minića zvanog „Mrtvi“, ali je čuo za njega. Za događaje u selu Ljubenić/Lubeniq čuo je tek po završetku bombardovanja 1999. godine.